
 

 

ПОРЯДОК ЗНЯТТЯ ПОКАЗІВ ЗАСОБІВ ВИМІРЮВАННЯ  

ТА ОПЛАТИ СПОЖИТОЇ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ 

Відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг від 14.03.2018 року № 312 (із змінами) (далі – Правила), електропостачальник має право, 

зокрема, на безперешкодний доступ (за пред’явленням службового посвідчення) до розрахункових 

засобів комерційного обліку електричної енергії, що встановлені на об’єктах споживачів, для 

візуального або автоматизованого зняття показів розрахункових засобів комерційного обліку. 

Споживач електричної енергії зобов’язаний забезпечити безперешкодний доступ 

представникам постачальника послуг комерційного обліку, електропостачальника та/або 

оператора системи (після пред’явлення ними службових посвідчень) до розрахункових засобів 

комерційного обліку електричної енергії, що встановлені на об’єктах споживача, для візуального 

або автоматизованого зняття показів розрахункових засобів комерційного обліку. 

На роздрібному ринку постачання та споживання електричної енергії без розрахункових засобів 

комерційного обліку не допускається, крім випадків, передбачених ПРРЕЕ та Кодексом 

комерційного обліку. 

У разі виникнення у споживача сумніву у правильності показів розрахункових засобів 

вимірювальної техніки або визначення суми у пред’явленому до оплати документі щодо оплати за 

постачання або розподіл (передачу) електричної енергії споживач подає про це заяву учаснику 

роздрібного ринку, який надав розрахунковий документ. 

Оплата спожитої електроенергії 

Розрахунки за електричну енергію та послуги, що надаються на роздрібному ринку, між 

учасниками цього ринку здійснюються у грошовій формі відповідно до укладених договорів. 

Оплата вартості спожитої електричної енергії здійснюється Споживачем виключно шляхом 

перерахування коштів на рахунок Постачальника. Оплата вважається здійсненою після того, як на 

рахунок Постачальника надійшла вся сума коштів, що підлягає сплаті за куповану електричну 

енергію відповідно до умов договору. Рахунок Постачальника зазначається у платіжних 

документах Постачальника, у тому числі у разі його зміни. 

Оплата рахунка Постачальника має бути здійснена Споживачем у строк, визначений у 

рахунку, який не може бути меншим 5(п’яти) робочих днів з моменту отримання його 

Споживачем, або протягом 5(п’яти) робочих днів від дати, зазначеної у комерційній пропозиції, 

щодо оплати рахунку, оформленого Споживачем. 

Якщо Споживач не здійснив оплату у строки, передбачені комерційною пропозицією, 

Постачальник має право здійснити заходи з припинення постачання електричної енергії 

Споживачу у порядку, визначеному ПРРЕЕ. 

 


